

MUNICÍPIO DO SEIXAL

Declaração de Retificação n.º 241/2024/2

Sumário: Retificação do Aviso (extrato) n.º 5388/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 52, de 13 de março de 2024.

Por ter saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 5388/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 52, de 13 de março de 2024, retifica-se que onde se lê:

«5 – Requisito específico: inscrição válida como membro efetivo na Ordem dos Engenheiros ou Ordem dos Engenheiros Técnicos na área de Engenharia Civil.»

deve ler-se:

«5 – Requisito específico: inscrição válida como membro efetivo na Ordem dos Médicos Veterinários.»

13 de março de 2024. – A Vereadora do Pelouro da Educação, Mobilidade, Urbanismo e Recursos Humanos, Maria João Varela Macau.

317477333